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Analytická společnost InsolCentrum představila data o insolvenčních řízeních v České
republice za 1. čtvrtletí 2026.

Za první čtvrtletí 2026 bylo podáno celkem 6 261 insolvenčních návrhů, z toho 94,6 % na fyzické
osoby a 5,4 % na právnické osoby. V porovnání je poměr právnických osob vyšší než v předešlých
obdobích. U fyzických osob se jedná zejména o insolvenční návrhy spojené s návrhy na povolení
oddlužení. Vzrostl také počet osob, kterým bylo povoleno oddlužení. Za 1. čtvrtletí soudy povolily
oddlužení celkem 5 635 osobám, což představuje mezičtvrtletní nárůst o 10 %. Dokonce březen byl
měsíc, kdy bylo povoleno nejvíce oddlužení od října 2024, tedy od účinnosti novely insolvenčního
zákona.

Nárůst byl zaznamenán i v případě konkurzů firem a reorganizací. Za tři měsíce letošního roku byl
prohlášen konkurz na 198 firem. Mezičtvrtletní nárůst činí 8 %. Zvýšil se také počet povolených
reorganizací, kdy za 1. čtvrtletí 2026 byla povolena reorganizace u 7 společností.

Insolvenční data ČR – za 1. čtvrtletí 2026
Data za 1. čtvrtletí 2026 jsou předběžná a může dojít k drobným změnám z důvodu odvolání či
doplnění právních mocí.
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Mapa znázorňuje aktuální oddlužení osob v krajích k 31. 3. 2026. Na mapě jsou znázorněny absolutní
počty dlužníků, nikoli zasaženost jednotlivých krajů. Data tedy nejsou vztažena k počtu osob žijících
v daném kraji. Zároveň 341 dlužníků má uvedenou adresu trvalého bydliště v zahraničí.

+3,9 %

V 1. čtvrtletí 2026 bylo podáno 6 261 insolvenčních návrhů, což představuje nárůst o 3,9 % oproti
poslednímu čtvrtletí loňského roku. Zvýšení způsobilo zejména větší množství podaných návrhů
fyzických osob žádajících o oddlužení.

+10 %

Počet povolených oddlužení se oproti minulému čtvrtletí zvýšil o 10 %, na 5 635 osob, kterým soudy
povolily oddlužení. Březen byl zároveň měsíc s nejvyšším počtem povolených oddlužení po účinnosti



novely insolvenčního zákona od 1. 10. 2024. Za březen bylo povoleno oddlužení 2 250 osobám.

+8,2 %

Počet prohlášených konkurzů firem se čtvrtletně zvýšil o 8,2 % na 198 firem. Zvýšení prohlášených
konkurzů nastalo dle očekávání, vzhledem ke skutečnosti, že ve 4. čtvrtletí 2025 byl podán větší
počet insolvenčních návrhů na právnické osoby. V tomto čtvrtletí tedy došlo k prohlášení konkurzů
na tyto subjekty. Nejvíce prohlášených konkurzů je na společnosti podnikající v oblasti velkoobchod,
maloobchod, stavebnictví, zpracovatelský průmysl a činnosti v oblasti nemovitostí.

Soudy v 1. čtvrtletí 2026 povolily celkem 7 reorganizací, z toho 5 reorganizací bylo povoleno za
měsíc březen. Jedná se o nárůst povolených reorganizací v porovnání s minulým čtvrtletím.
Společnosti, které řeší svůj úpadek v reorganizací, jsou 2MKZ Petrův grunt s.r.o., KERI a.s., YD
Financial Services s.r.o., FVE Petrovice a.s., A 11 s.r.o., RSBC Private Equity a.s. a ESPACE
Velkoobchod Drogerie s.r.o.

V 1. čtvrtletí 2026 byla vyhlášena 3 moratoria, a to na společnost REGIONALNI TELEVIZE CZ s.r.o.,
COOL LOOK s.r.o., Organic technology s.r.o. Moratorium poskytuje dlužníkovi šanci, aby si
uspořádal své majetkové poměry před úpadkem nebo vstupem do insolvenčního řízení. Jedná se tedy
o ochranu dlužníka před věřiteli.

Prohlášené konkurzy občanů a živnostníků jsou minoritní insolvenční řízení, vzhledem k tomu, že se
jejich insolvence řeší převážně v rámci oddlužení. Podrobnější informace k těmto typům řízení jsou k
dispozici v InsolCentru.

Tisková zpráva ke stažení

InsolCentrum je analytická společnost, která se dlouhodobě věnuje zpracování a analýze
insolvenčních a souvisejících ekonomických, demografických a sociologických dat. Výsledkem
činnosti jsou unikátní analýzy ekonomických dat insolvenčních řízení u podnikatelských subjektů i u
fyzických osob.
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InsolCentrum se věnuje aktivitě v oblasti insolvenčních řízení – výzkumu a vzdělávání. Společnost
byla založena v roce 2009.
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